

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«МАКСИМУМ ЮНІОН»

24400, Вінницька область, м. Бершадь, вул. Юрія Коваленка, 19
тел.: (067) 595-62-16, e-mail: hsianpr@ukr.net, код ЄДРПОУ 42193733, ІПН 421937302027

№ 03/05-24

від «03» травня 2024 р.

Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України
вул. Митрополита Василя
Липківського, 35, Київ, 03035
Email : info@mepr.gov.ua

Кіровоградська обласна
військова адміністрація
25006, Кіровоградська обл.,
м. Кропивницький,
площа Героїв Майдану, буд., 1
Email : public@kr-admin.gov.ua

Департамент екології та природних
ресурсів Кіровоградської ОВА
25022, м. Кропивницький, вул. Віктора Чміленка 84/37
Email : ekologkr2019@gmail.com

Голованівська районна
державна адміністрація
26500, Кіровоградська обл., Голованівський р-н,
смт. Голованівськ, вул. Соборна, 48

Гайворонська міська рада
26300, м. Гайворон, площа Героїв Майдану, 5,
Голованівський р-н, Кіровоградська область
Email : haivoron_miskrada@ms.kr-admin.gov.ua

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» Товариство з обмеженою відповідальністю «Максимум Юніон» просить Вас розмістити повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для даного підприємства.

Додатки:

- 1.Копія газети в електронному вигляді
- 2.Електронна версія повідомлення

Керівник
ТОВ «Максимум Юніон»



Драгомаз О.В.

UB

Міндовкілля
№19148/10/24 від
06.05.2024

арк.5





Вісник
Гайворонський

ГАЙВОРОНСЬКІ Вісник

ВІДАЄТЬСЯ З 22 СІЧНЯ 1932 РОКУ

№ 18 (12074). Четвер, 2 травня 2024 року

e-mail: rvzh14@i.ua

Лине пісня із небес. Радість всім - Христос Воскрес!

Дорогі земляки!
Від широго серця вітаю вас зі святом святом Воскресіння Господнього!

Це вже третій Великдень, який ми відрізняємо у унікальній повномасштабній війні. За цей час весь світ побачив приклад стійкості і витримки української нації та героїзму українських воїнів.

У цей світлий Великденний день дякую кожному святому мешканцю нашої громади зашанувати Героїв, які сьогодні в складних умовах роблять все можливе, щоб ми з вами зустріли Христоса Воскресіння. Вічна пам'ять добрим, які віддали за це світ життя.

Пам'ятаймо, кус переміг смерть і дарував нам надію на вічне життя, на перемогу добра над злом. Тож мейка свято Воскресіння Христове уявлює у кожному домі, наповнені душі вірою, надією і любов'ю. Хай життя буде чистим, як Святий Благодатний вогонь, щодним - як записка Благодатної ласки, якразами - як колоритна українська пісенька.

Хай Господні ласки згірять, обдарують міцним здоров'ям та принесуть вам і вашим рідним добро, радість, благополуччя та щастя!

Бажаю вам і вашим рідним благополуччя і твердості віри в нашу Збройні сили та наших захисників, у нашу велику Перемогу! Милу Українській землі та Божого Благодення!

Христос Воскрес! Віснину Воскрес!
З повагою - **Роман ВОЛУЙКО**,
міський голова
Гайворонської територіальної громади.

Шановні мешканці Заваліської громади!
У житті кожного християнина Великдень - свято особливо шановане і вшановане. Воно приходить разом з весною і наповнює наше серце добром і любов'ю.

Воскресіння Христа є воскресіння всього найкращого, що закладено Богом в людині: честі, гідності, людяності. Маю надію, що подібно Христу, жертвою найкращих синів і дочок України у праведній боротьбі з ворогом - є символом відродження всього світу, перемоги добра над злом та перемоги всіх найсвітліших сподівань, прагнень, віри і любові! Христос переміг смерть, так і Україна, протримавши чисту стріздку, переможе і воскресне.

Багато наших Захисників зустрічають свято на передовій. Завдяки їм самовідданістю, ми маємо змогу зустріти Великдень дні. Давно вже вклонились Героям за їх мужність, незламність, мідя та сміливість, невідомі Валеру Герасимову.

Поміркуймо за те, Захисники, хто героїчно поклав своє життя за нашу Батьківщину. На жаль, вони ніколи не зустрічатимуть Великдень разом з нами.

У день Великдень, давайте поблажати всім душевно чистим і гарним, миру та споккою у кожній родині. Хай свято наповнить ваші душі радісним почуттями та новими сподіваннями, осям - благополуччям і щастям, світ - коханими, щастям і злагодою.

Христос Воскрес! Воскресі Україно!
З повагою - **Людмила ПРАЧ**,
сільський голова
Заваліської територіальної громади.

Дорогі земляки!
У цей благословенний час прийміть найщиріші вітання з Великим Днем Святого Христоса Воскресіння!
Нехай у ці весняні дні у Васних домиках та сиріцях панує безтурботна віра у перемогу добра над злом. Нехай це свято наповнить Ваші душі теплом, любов'ю - гарними намірами, і серце - милосердям.

Згадаймо всіх Героїв, які мужньо відстояли свободу нашої Нинішньої України, та укліно попрощаємо Божої ласки для кожного.

Бажаю вам, шановні земляки, і Вашим рідним у ці весняні дні відчувати повноту життя, щодня української землі та рідного тепла. Хай Господь дарує любов, радість, мир та злагоду на довгі літа і надіє всім нас на праведні справи. Хай Пасхальне Свято стане для кожного початком осягнути Перемоги.

Зі святом Христоса Воскресіння!
Христос Воскрес!
З повагою - **Петро ПЕТРУШЕВСЬКИЙ**,
депутат Кіровоградської обласної ради.

Шановні мешканці Гайворонської Заваліської громади!
З широким серцем вітаю всіх вас з Днем Святого Христоса Воскресіння!

У житті кожного християнина Великдень - свято особливо шановане та вшановане. Воно приходить разом з весною і наповнює наше серце добром і любов'ю.

Зараз наша держава і всі ми переживаємо час не найвигідніший період в історії своєї історії - війни, яку розпочала росія проти України. І у цей важкий для України час ми святошуємо Великдень по-особливому. Сміємося до глибокого віраю у те, що кус Христос замість нашої землі, і широко мовлямо за кожного солдата, за кожного сирітка, за кожного вдова, та за щастя майбутні наші дні.

У день Святого Христоса Воскресіння бажаю всім вам і вашим рідним віри в нашу Збройні сили та наших захисників, миру Українській землі та Божого благодення!
Христос Воскрес! Віснину Воскрес!

З повагою - **Артем ШЕВЧУК**,
депутат Кіровоградської обласної ради.

Христос Воскрес!
У цей радісний Пасхальний день вітаю всіх парафіян храму на честь святого "Преображення Господнього" м. Гайворон, парафіян храму на честь святого "Успіння Пресвятої Богородиці" с. Червоно та всіх вірних послідовників Господа нашого Ісуса Христа з Великденням, Воскресінням нашого Бога і Спасителя. Хай світло Його Воскресіння просвітить нашу скарбницю і стражданням Батьківщини та дасть сили кожному з нас для перемоги над ворогом. Всі ми домовляємося і миру наших можливостей нашим воїнам і нас змилює тепер перемога. Хтось чинить подвиг із зброєю в руках, хтось - молитвою, хтось - передаючи гуманітарну допомогу, хтось - працює про надію, хтось - словом, хтось - фінансово працює. Сьогодні ми наших очей, з нашою благосердністю устою будувати нову Україну!

У ці Пасхальні дні, сердивчо вітаю вас, дорогі брати і сестри, молюсь та благаю Спасителя, щоб завжди перебував з нами, з Україною, сподобався уїти нас оповідаючи чистим, ширим серцем Його славу, за Його устою здобути переможливу Перемогу над агресором. І хай Благодать Воскреслого Господа нашого Ісуса Христа перебуває з усіма нами!

Віснину Христос Воскрес!
З повагою - протоієрей, настоятель храму "Преображення Господнього",
благочинний ПЦУ м. Гайворон і околиць **Іван ЖИЛКА**.

ПАМ'ЯТЬ

НИЗЬКИЙ УКЛІН ЗАХИСНИКАМ!



Минулого четверга, перед початком пленарного засідання 58-ї чергової сесії Гайворонської міської ради відбулася урочиста церемонія з нагородження земляків-захисників, які поклали свої життя за вільність України.

Відповідно до рішення Гайворонської міської ради № 4730 від 28 березня 2024 року за проявлені героїзм та мужність під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України почесне звання "Захисник Ук-

раїни - Герой Гайворонщини" (посмертно) присвоєно стрільцю військової частини А1736 Сергію Іваську та гранатомітнику військової частини А4993 Валентину Микитюку.

Міський голова Роман ВОЛУЙКО та начальник першого відділення Голованівського РТЦК та СП підполковник Андрій МИХАЙЛОВ вручили медалі і дипломи "Захисник України" - Герої Гайворонщини" (посмертно) матеріал за підписом війна-земляків - Івни ГРАБОВІЙ (на знімку) і Оксани Микитюк. Присутні хвилюючо мовчачою зашанували пам'ять воїнів-захисників, які віддали життя в бій за нашу державу.
Володимир ГЛАДКО.



ЇХНІЙ ПОДВИГ НЕ БУДЕ ЗАБУТИЙ

У день 38-ї річниці Чорнобильської трагедії, 26 квітня, в залі засідань Гайворонської міської ради відбувся тематичний захід за участю ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС, представників міської ради та громадськості.

Щирі слова вдячності за подвиг, мужність і відданість ліквідаторам наслідків аварії на Чорнобильській катастрофі висловили міський голова Роман Во-

луйко, зазначив особливий внесок у подолання наслідків аварії, висловив співчуття і високу професіоналізм, багаторічну громадську діяльність та нагадали 38-ї річницю Чорнобильської катастрофи він вручив грамоти Гайворонської міської ради учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС: Василю Борюкалю, Михайлу Голуборозу, Оле-

гу Гришину, Петру Ковалючку, Петру Козю, Валерію Насиченку, Володимиру Нарядову, Анатолію Пороху, Володимиру Поталючку, Миколі Скірчуку та Анатолію Цимбалю.

Учасники заходу поклали квіти до пам'ятного знаку ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС у сквері Перемоги.
Валерій НЕЗЕЖИЦЬКИЙ.

ВІТАЄМО!

Гайворонська міська рада
широ вітає директора Солгутівського ліцею

Аллу Дмитрівну
РЯБОКУЧМУ

з ювілеєм, який вона відзначатиме 6 травня!
Вас з ювілеєм ми широко вітаємо, здоров'я на довгі роки побажаємо. Щоб радість і щастя були в оселі, а Ви завжди були здорові й веселі! Нехай у гості ідуть завжди діти, хай сміх і радість на подвір'ї не стиха. Нехай рясні дощі несуть для Вас здоров'я, проміння сонячне торкає за уста. Хай діти і онуки зіграють Вас любов'ю, бажаєм довгого й щасливого життя!

Гайворонська міська рада широко вітає
начальника відділу житлово-комунального
господарства, транспорту, благоустрою
та з питань цивільного захисту

Миколу Володимировича
НЕДЗВЕЦЬКОГО

з днем народження,
який він відзначатиме 7 травня!
Прийміть ширі, сердечні побажання міцного здоров'я, радості, благополуччя та щастя. Злагоди й добробуту Вам і всій Вашій родині, душевної краси, гарного настрою, польоту мрій та неодмінного їх здійснення. Зичимо Вам довгих років життя, радості, сили, наснаги, любові і поваги від друзів та рідних. Нехай всі негаразди залишаться у минулому, а попереду будуть мирне небо і тільки сонячні дні!

Міський голова, депутатський корпус і
апарат Гайворонської міської ради
широ вітають депутата міської ради

Анатолія Захаровича
ЗАПОРОЖЦЯ

з днем народження,
який він відзначатиме 8 травня!
Дозвольте Вас сердечно привітати, бо день такий буває раз на рік. Здоров'я, щастя широко побажати на все життя, на довгий-довгий вік! До сотні літ дожить без горя і журби. Від грі, від сонця, від каліни всіх благ земних - з роси й води бажаємо Вам щиро. Ще зичимо Вам щастя і достатку, ясно неба, сонця і тепла, в житті щодень лиш злагоди й порядку, щоб доля Ваша світлою була!

Колектив КП "Гайворонський комунальник"
широ вітає працівника підприємства

Івана Олексійовича
ГАВРИЛЮКА

з днем народження,
який він відзначатиме 6 травня!
Від усієї душі бажаємо Вам невичерпної енергії та оптимізму, міцного здоров'я, душевного тепла, сімейного затишку, справжнього людського щастя, достатку і благополуччя, нових плідних успіхів і звершень на благо рідного краю та його жителів. Нехай Господь благословляє Вас здоров'ям, радістю, добром, щоб кожен день, який Він посилає, був ласкою зігрітій і теплом!

Колектив КП "Гайворонський комунальник"
широ вітає працівника підприємства

Юрія Миколайовича
КОНЦЕВОВСЬКОГО

з ювілеєм, який він відзначатиме 8 травня!
Ваш ювілей - поважна дата, про це нагадувать не слід. Ми широко хочем побажати благополуччя й довгих літ. Щоб ніжки Ваші не боліли, ще довго по землі ходили. Дай, Боже, лиха Вам не знати і союзу зими з нами стрічати! Бажаєм здоров'я міцного довіку, щастя і радості повній ріки. Берег спокую нехай зіграє, а горе завжди стороною минає!

ДАЧНІ ПОРАДИ

ЕФЕКТИВНІ МЕТОДИ ВИРОЩУВАННЯ КАВУНА

Вирощування кавунів передбачає попереднє замочування насіння, якщо воно довго зберігалось до цього. Свіже насіння можна не пророщувати. Але, важливий момент, посадку насіння

у відкритий ґрунт здійснюють при його повному прогріванні до +15 °С.

Відстань між посадковими лунками має бути не менше 50 см, оскільки кавуни сильно розростаються. Глибина посадко-

вої ями має бути не більше 5-6 см. У кожному ставлять по 2-3 насінини.

Технологія посадки кавунів не складна, як і сам догляд надалі. Спочатку після посадки грядки необхідно поли-

вати, щоб насіння зійшло. Надалі полив скорочують.

У міру зростання на кожному куші необхідно вибрати 2-3 найпотужніші батоги, інші видалити, це дозволить отримати врожай великих плодів.

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю "Максимум Юніон".

Скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВ "Максимум Юніон".

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42193733.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання: Україна, 24400, Вінницька обл., Гайсинський р-н., м. Бершадь, вул. Юрія Коваленка, буд. 19.

Контактний номер телефону суб'єкта господарювання: 0673999033.

Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: trachenko_2012@ukr.net

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Україна, 26300, Кіровоградська обл., Голіванівський р-н., м. Гайворон, вул. Варшавська, буд. 5-Е.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта. Для надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля.

Процедура оцінки впливу на довкілля для промислового майданчика АЗС ТОВ "Максимум Юніон" не проводилася, оскільки дана діяльність не входить до переліку видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування).

АЗС ТОВ "Максимум Юніон" продукції не виготовляє, а лише займається її реалізацією. Виробничі об'єкти автозаправної станції складають 4500,0 м³ пального за рік.

Підприємство спеціалізується на роздрібній торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами. На промайданчику знаходиться 25 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в т.ч. 7 організованих джерел - дихальні клапани від резервуарів для зберігання пального, а також 18 неорганізованих джерел - паливороздавальні пістолети, холодильники. Режим роботи АЗС - цілодобовий. На АЗС відбувається заправка автомобільного транспорту - паливом. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт належить до другої групи.

Виробнича потужність та продуктивність технологічного устаткування.

Резервуар для зберігання бензину А-92 - об'єм резервуару - 20,0 м³, річний об'єм зберігання палива - 500,0 м³/рік.

Резервуар для зберігання бензину А-92 - об'єм резервуару - 25,0 м³, річний об'єм зберігання палива - 250,0 м³/рік.

Резервуар для зберігання бензину А-95 - об'єм резервуару - 20,0 м³, річний об'єм зберігання палива - 500,0 м³/рік.

Резервуар для зберігання бензину А-95 - об'єм резервуару - 20,0 м³, річний об'єм зберігання палива - 250,0 м³/рік.

Резервуар для зберігання ДП - об'єм резервуару - 50,0 м³, річний об'єм зберігання палива - 750,0 м³/рік.

Резервуар для зберігання ДП - об'єм резервуару - 50,0 м³, річний об'єм зберігання палива - 750,0 м³/рік.

Резервуар для зберігання СВГ - об'єм резервуару - 10,0 м³, річний об'єм зберігання палива - 1500,0 м³/рік.

ПРК №1 Шельф 200-50-2-1-4 (4 пістолети для бензину (А-92, А-95), 4 пістолети для ДП - потужність насос - 1,8 м³/год).

ПРК №2 Шельф 200-50-2-1-4 (4 пістолети для бензину (А-92, А-95), 4 пістолети для ДП - потужність насос - 1,8 м³/год).

ПРК для СВГ Шельф 200-50-2-1-4 (1 пістолет для СВГ - 1,8 м³/год).

Холодильник - 2,7 кВт (зберігання продуктів).

Відомості щодо видів та обсягів викидів.

Робота підприємства пов'язана з викидом в атмосферу забруднюючих речовин та парникових газів. Від джерел викидів по АЗС ТОВ "Максимум Юніон" в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): НМЛОС (бензин (нафтовий, малосірчистий у перерахунку на вуглець) - 1,8, вуглеводні насичені С12 - С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець -0,048028, пропан -1,828, бутан -1,273), фреон-22 - 0,005.

Сумарний потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика становить - 4,954028 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися, оскільки промайданчик АЗС ТОВ "Максимум Юніон" віднесено до другої групи об'єктів.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо скорочення викидів на промайданчику АЗС ТОВ "Максимум Юніон" не передбачені.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.

Заходи щодо скорочення викидів на промайданчику АЗС ТОВ "Максимум Юніон" не передбачені.


Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.

Для запобігання перевищенню обсягів викидів забруднюючих речовин, в дозволі на викиди, відповідно до законодавства, будуть затверджені гранично допустимі викиди чи величини масової витрати і встановлені умови та вимоги до викидів забруднюючих речовин, виробничого контролю, адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та для неорганізованих джерел. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - відповідають.

Адреса органу виконавчої влади, до якого можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати до Кіровоградської обласної військової (державної) адміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - 25006, Кіровоградська обл., м. Кропивницький, площа Героїв Майдану, буд. 1. Тел. (0522)240330.

Строки подання зауважень та пропозицій: приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

ВІКНА ДВЕРІ 

КП "Гайворонський комунальник"
ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ

Повідомлення

про намір отримати дозвіл на викиди

Повне найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Максимум Юніон»

Скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВ "Максимум Юніон»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42193733

Місцезнаходження суб'єкта господарювання: Україна, 24400, Вінницька обл., Гайсинський р-н., м. Бершадь, вул. Юрія Коваленка, буд.19

Контактний номер телефону суб'єкта господарювання: 0673999033

Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: trachenko_2012@ukr.net

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Україна, 26300, Кіровоградська обл., Голованівський р-н, м. Гайворон, вул. Варшавська, буд. 5-Е

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта. Для надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля.

Процедура оцінка впливу на довкілля для промислового майданчика АЗС ТОВ "Максимум Юніон» не проводилася, оскільки дана діяльність не входить до переліку видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування).

АЗС ТОВ "Максимум Юніон» продукції не виготовляє, а лише займається її реалізацією. Виробничі об'єми автозаправної станції складають 4500,0 м³ пального в рік.

Підприємство спеціалізується на роздрібній торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами. На проммайданчику знаходиться 25 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в т.ч. 7 організованих джерел - дихальні клапанів від резервуарів для зберігання пального, а також 18 неорганізованих джерел -паливо-роздавальні пістолети, холодильник. Режим роботи АЗС - цілодобовий. На АЗС відбувається заправка автомобільного транспорту – паливим. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт належить до другої групи.

Виробнича потужність та продуктивність технологічного устаткування

Резервуар для зберігання бензину А-92 - об'єм резервуару – 20,0 м³, річний об'єм зберігання палива – 500,0 м³/рік

Резервуар для зберігання бензину А-92 - об'єм резервуару – 25,0 м³, річний об'єм зберігання палива – 250,0 м³/рік

Резервуар для зберігання бензину А-95 - об'єм резервуару – 20,0 м³, річний об'єм зберігання палива – 500,0 м³/рік

Резервуар для зберігання бензину А-95 - об'єм резервуару – 20, 0 м³, річний об'єм зберігання палива – 250,0 м³/рік

Резервуар для зберігання ДП - об'єм резервуару – 50,0 м³, річний об'єм зберігання палива – 750,0 м³/рік

Резервуар для зберігання ДП - об'єм резервуару – 50,0 м³, річний об'єм зберігання палива – 750,0 м³/рік

Резервуар для зберігання СВГ - об'єм резервуару – 10,0 м³, річний об'єм зберігання палива – 1500,0 м³/рік

ПРК №1 Шельф 200-50-2-1-4 (4 пістолети для бензину(А-92, А-95), 4 пістолети для ДП - потужність насосу – 1,8 м³/год)

ПРК №2 Шельф 200-50-2-1-4 (4 пістолети для бензину(А-92, А-95), 4 пістолети для ДП - потужність насосу – 1,8 м³/год)

ПРК для СВГ Шельф 200-50-2-1-4 (1 пістолет для СВГ – 1,8 м³/год)

Холодильник – 2,7 кВт (зберігання продуктів).

Відомості щодо видів та обсягів викидів.

Робота підприємства пов'язана з викидом в атмосферу забруднюючих речовини та парникових газів. Від джерел викиду по АЗС ТОВ «Максимум Юніон» в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): НМЛОС (бензин (нафтовий, малосірчистий у перерахунку на вуглець) – 1,8, [вуглеводні насичені](#) C₁₂ - C₁₉ (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець –0,048028, пропан -1,828, бутан -1,273), фреон-22 - 0,005.

Сумарний потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика становить – 4,954028 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись, оскільки промайданчик АЗС ТОВ «Максимум Юніон» віднесено до другої групи об'єктів.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо скорочення викидів на промайданчику АЗС ТОВ "Максимум Юніон» не передбачені

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.

Заходи щодо скорочення викидів на промайданчику АЗС ТОВ "Максимум Юніон» не передбачені

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.

Для запобігання перевищенню обсягів викидів забруднюючих речовин, в дозволі на викиди, відповідно до законодавства, будуть затверджені граничнодопустимі викиди чи величини масової витрати і встановлено умови та вимоги до викидів забруднюючих речовин, виробничого контролю, адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та для неорганізованих джерел. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають.

Адреса органу виконавчої влади, до якого можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати до Кіровоградської обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – 25006, Кіровоградська обл, м. Кропивницький, площа Героїв Майдану, буд. 1. Тел.(0522)[240330](tel:240330).

Строки подання зауважень та пропозицій: приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.